
Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e sete 

dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. 

Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado – 

PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Fabiano Reges Fernandes - PMN; Geroaldo 

Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; 

Nelson Dias Fonseca – PtdoB. Faltaram a este ato os Vereadores: Donato de Jesus 

Almeida - PT; Juvenil Santos Sena - PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de 

Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão,  e convida o Vereador João 

Maria dos Santos para assumir interinamente como Primeiro Secretário, e convida o 

Vereador Nelson Dias Fonseca para assumir interinamente como Segundo 

Secretário. Logo após o Senhor Presidente solicita ao Vereador João Maria dos 

Santos para que procedesse com a leitura de um versículo da Bíblia e  com a leitura 

da Ordem do dia. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da leitura da Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Ano 

Legislativo da Sexta Legislatura,   do Vereador Nelson Dias Fonseca - PtdoB, 

ficando aprovado e a Ata colocada em votação também ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Redação Final ao Projeto de Lei n° 1.282/2013, de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes - PMN; Projeto de Lei n° 1.287/2013, de autoria do 

Vereador Nelson Dias Fonseca - PTdoB; Oficio n° 018/GVAVL/2013, de autoria do 

Vereador Aparecido Vieira Lopes- PRB; Oficio n° 019/GVAVL/2013, de autoria do 

Vereador Aparecido Vieira Lopes – PRB; Telegramas n° s 002084, 004719 e 

006103/MS/SE/FNS, ambas de autoria do Ministério da Saúde. Logo após o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro 

Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes – PRB. Cumprimenta aos Membros da 

Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Explana referente ao oficio 

que mandou para o Deputado Flavio Lemes, para a construção do muro do 

cemitério. Encerra seu discurso falando que ficou feliz com  a presença da 

promotora Joice no município, e ressalta que esteve acompanhando as obras do 

asfalto juntamente com o Vereador Donato, no qual também faz parte da comissão. 

Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador João Maria dos 

Santos – PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, 

os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes.  Parabeniza todos os 

Vereadores por desenvolver o melhor trabalho possível. Fala que o município 

recebeu no dia anterior a visita da promotora Joice, e diz que esta visita fará bem 

para a população. Destaca que o Senhor Prefeito estava tranquilo e concedeu todos 



os documentos solicitados. Encerra seu discurso pedindo  para que a comissão  de 

Obras e serviços acompanhe as obras de asfalto e solicite para que a engenheira 

emita um laudo do que está sendo realizado. Liderança de Partido. Vereador João 

Maria dos Santos – PRB. Volta à tribuna  para dizer que esteve conversando com o 

presidente da guarda mirim, e o mesmo disse que estão precisando de algumas 

coisas como ar condicionado e mesas, pois haverá a inauguração na quarta feira. 

Encerra seu discurso pedindo apoio de todos os vereadores e do Prefeito, pois há 

mais de cem alunos inscritos. Não havendo Oradores inscritos, logo após o Senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos em discussão dos 

Projetos. Primeiro Orador, Vereador Nelson Dias Fonseca – PtdoB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que 

assiste.  Fala que o projeto de sua autoria somente trará beneficio para o município, 

pois onde tem asfalto é preciso que se façam calçadas, para que assim as pessoas 

possam trafegar com mais segurança. Ressalta que ficou frustrado com algumas 

colocações que teve no projeto com relação às multas, sendo que na questão da 

limpeza dos terrenos é importante para que desta forma diminua o índice de 

pessoas infectadas pela dengue. Encerra seu discurso pedindo para que os 

vereadores apreciem o projeto, e ressalta  que a partir da aprovação o Senhor 

Prefeito poderá cobrar para que a cidade tenha uma visão bonita. Não havendo 

Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca em votação a emenda aditiva 

001/2013, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes – PMN, ao projeto de 

lei n° 1.287/2013, de autoria do Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ficando 

aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação a emenda aditiva 002/2013, de autoria do Vereador 

Juvenil Santos Sena – PSDB, ao projeto de lei n° 1.287/2013, de autoria do 

Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB ficando aprovada por sete votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. O Senhor Presidente coloca em votação a emenda 

modificativa 001/2013, de autoria do Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ao 

projeto de lei n° 1.287/2013, ficando aprovada por sete votos favoráveis e nenhum 

voto contrário. O Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa 

002/2013, de autoria do Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ao projeto de lei n° 

1.287/2013, ficando aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. O 

Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa 003/2013, de autoria 

do Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ao projeto de lei n° 1.287/2013, ficando 

aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação a emenda modificativa 004/2013, de autoria do 

Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ao projeto de lei n° 1.287/2013, ficando 

aprovada por sete votos favoráveis e nenhum contrário. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação a emenda modificativa 005/2013, de autoria do 

Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB, ao projeto de lei n° 1.287/2013, de autoria 

do Vereador Nelson Dias Fonseca PtdoB, ficando reprovada por sete votos 

contrários e nenhum voto favorável. Logo após o Senhor Presidente coloca em 

votação o Projeto de Lei 1.287/2013, e autoria do Vereador Nelson Dias Fonseca 

PtdoB, ficando aprovado por oito favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o 



Senhor Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da segunda votação do 

Vereador João Maria dos Santos ao referido Projeto, ficando aprovado por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a Redação Final 

ao projeto de Lei Municipal nº 1.282/2013, ficando aprovada por oito favoráveis e 

nenhum voto contrário. Logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição para Esclarecimentos Pessoais. Não havendo mais Oradores inscritos 

e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia três do mês de setembro do corrente ano e solicita a Mim, João 

Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e 

achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 


